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Vad IT-studenterna tycker:

Resultat av undersökning

● Överlag vill svarande antingen framförallt ha lunchföreläsningar eller mer “casual” event som AW 
eller mat/dryckesprovningar etc.

● Endast 4% av svarande vill se evenemang hållas på Lindholmen. (21% av alla svarande var master-studenter)

● Väldigt få skulle kunna tänka sig att delta i ett helt digitalt event.



Viktig info som rör verksamheten
● Varierande deltagande på arrangemang

○ För att sektionen ska bibehålla  goda relationer med företag måste studenter komma på arren
○ Inga goda relationer = ingen god ekonomi

● COVID-19
○ Har lett till backlog av arrangemang i många kontrakt
○ Dessa behöver fokuseras på att bli klara med så snart som möjligt



● Vi vill…
○ Nå ut till fler företag och visa en bredare arbetsmarknad, gärna internationella företag.
○ Förbättra ArmIT:s interna struktur och uppdatera viktiga dokument samt hemsidan.
○ Få fler samarbetspartners till sektionen och säkra samarbeten för framtiden.
○ Utveckla och synliggöra ArmIT:s verksamhet mer samt hålla i nytänkande events.
○ Synliggöra oss mer internt på sektionen.
○ Se till att studentnyttan av vår verksamhet sträcker sig längre än gratis mat.
○ Arbeta bort backlog från existerande kontrakt.

Vision

● Genom att…
○ Aktivt jobba för att kontakta och nå ut till fler företag.
○ Effektivisera verksamheten och uppdatera gamla rutiner.
○ Utvärdera events och jobba med feedback och respons från både studenter och företag.
○ Reflektera och diskutera kring föregående och pågående verksamhet.
○ Ta fram en tydlig och förbättrad hemsida.
○ Hålla i något event som enbart ArmIT.
○ Stärka verksamheten genom sociala medier: Instagram, Facebook och Linkedin.
○ Lägga ner mycket tid och jobba hårt.


